

Светланов Евгений

17.08.05.

**В Стокгольме установлен бюст
Евгения Светланова**

В фойе знаменитого концертного зала Бервальдхаллен в шведской столице установлен бюст российского музыканта Евгения Светланова. В 1997–2000 годах Светланов был главным дирижером Симфонического оркестра Шведского радио. Бюст музыканта изваял в нынешнем году молодой скульптор Николай Кузнецов.

«Евгений Федорович был тесно связан с Симфоническим оркестром Шведского радио более 20 лет и единственный из дирижеров мирового толка занимался музыкой Швеции очень серьезно, – рассказала Нина Светланова. – Он был влюблен в шведскую романтическую школу и исполнял произведения Хуго Альвена, Франца Бервальда и ряда других известных композиторов не только в Швеции, но и за рубежом, в частности, в Москве, Париже и Лондоне».

*Новые известия - 2005
- 17 авг. - с. 5*